

relt a zsarnóczai és predajnai két-két keretes gőzfűrészekkel együtt 10 gőzfűrész keretet bir, melyekért a kincstárnak évenként 10.000 frt bért fizet, s az egyes fűrészeket saját költségén tartozik jó karban tartani és a szerződési idő letelte után a kincstárnak teljesen üzletképes állapotban visszaadni.

B.

Figyelmeztetés a párisi kiállítás ügyében.

A párisi kiállításban való résztvételt illető nézetünknek lapunk f. évi V-ik füzetében kifejezést adván, jelen alkalommal csak arra szoritkozunk, hogy erdőbirtokosainkat és erdőgazdáinkat sürgősen figyelmeztessük, hogy a folyó julius-hó 15-ig meghosszabbított bejelentési határidő napjáig a kiállítani szándékozók bejelentéseiket teljesítsék. A szükséges bejelentési iverk akár az illető vidéki kiállítási bizottság székhelyén, akár az országos központi kiállítási bizottságnál, vagy az Országos Erdészeti-Egyesületnél Budapesten szerezhetők meg, mely helyek egyikére aztán a bejelentések is intézendők.

Meg lévén győződve arról, hogy Magyarország fakeskedelmének, valamint ezzel karöltve fejlődhető erdőgazdaságának érdekei, ugy nemzetgazdászati, mint magán szempontból egyiránt kívánatossa teszik, hogy a kiállításban export képes erdőterményeinkkel résztvegyünk: mulaszthatlan köteleességnek ismertük az érdekeltek figyelmét, utalva e tárgyban már kiadott közleményünkre, a kiállításban való résztvételre ismét felhívni, ez uttal is melegen ajánlván, hogy a kínálkozó és elérhető előnyökre alapos kilátást nyújtó alkalmat okszerüen felhasználni el ne mulasszák.

Bedő Albert.

A f a p i a c z r ó l .

B u d a p e s t , 1877. július-hó 4-én.

A faüzlet helyzete lassanként javul, s az aratás jó sikerének fokozódó biztosságával karöltve hazai fapiacszainkon az árak is emelkedni kezdettek, a kereslet pedig szilárd irányzat mellett mondható élénknek.

A viszonyok most jelzett jobbrafordulása annyira általános, mint már évek óta nem volt, s nem csak az épületi és műszerfára, de részben magára a tűzifára is kiterjed, csupán a hosszabb szálfára hagy helyenként némi kivánni valót.

Egyes piacokról a következő ártételeket közölhetjük :

Komáromban. 100 drb 2.4 cm. v., 29 cm. sz. és 5 m. h. luczfenyő deszka, tutajjal együtt . 85—86 frt.	
100 drb 2.4 cm. v., 29 cm. sz. és 5 m. h. jegenyefenyő deszka, tutajjal együtt 75—76 „	
1000 drb zsendely, tutajjal együtt 6.7—7.5 „	
Egy métermázsa luczkéreg, tutajjal együtt . 6.7—7.5 „	
Egy köbméter luczfenyő épületfa, vastagság szerint 6.5—8.5 „	
Szolnokon. Egy köbméter luczfenyő épületfa . 4.7—6.2 „	
Egy drb 4 m. h., 2.5 cm. v. és 29 cm. sz. fenyődeszka 42—45 kr.	
Egy darab fenyő szarufa 80—90 „	
„ „ evedző rud 60—65 „	
Ezer drb 45 cm. h. fenyőzsendely 7 frt.	

Kolozsvárt. Egy méter legjobb minőségű kemény és nem usztatott tűzifa 3.8 frt.	
Egy méter gyengébb minőségű kemény tűzifa . . 3 „	
„ „ harmadosztályu „ „ . . 2.25 „	

A kolozsvári fapiacson eladás alá bocsátott épületi és műszerfák, valamint a fűrészáraknak határozott ára nincsen, minthogy minden egyes, bár csak egy szálfára vonatkozó

eladás is külön alku tárgyát képezi, s illetőleg mivel Kolozsvártt rendes épületi faraktár nem lévén, az ár a szerint változik, miként a hetenként kétszer megtartatni szokott vásáron a beszállított épületi fának kisebb-nagyobb kelendősege van; jelenlegi árak :

1 db 4 m. h., 29 cm. sz. és 2.5 cm. v. fenyődeszka 40—50 kr.

1 db fenyőlécz 10—12 „

1 köbméter fenyő épületi fa 4.6 frt.

Tordán. Egy méter usztatott kemény fa 3.1 „

Egy méter nem usztatott lágy tűzifa 2.25 „

Egy drb 4 m. h., 29 cm. sz. és 2.5 cm. v.

fenyődeszka 40 kr.

A külföldi faüzlet helyzete még mindig elég kedvező arra, hogy ottani kereskedőknek az eddigiekhez hasonló áron adhassunk anyagot, de az is igaz, hogy a külföldi kereskedők között egyre nagyobb mérvet ölt azon törekvés, hogy az Osztrák-Magyarországból kiszállítandó faanyagok mértékének csökkentésére tariffa emelés útján hassanak, s ily irányban a türingiai fakereskedők a porosz kereskedelmi ministerhez már kérést is intéztek. Arról is értesülünk ujabban, hogy a Párisba küldött faanyagok számosabb esetben nem lévén kellően választékolva (sortirt) s az ott szokásos méretekre megfelelő gonddal készítve, ott az osztrák-magyar faanyagok iránt bizalmatlanság kezd mutatkozni, valamint hogy Hollandból is a hiányos minőség rendőri igazolása mellett küldöttek vissza anyagot. Részünkről már többször, s legutóbbi füzetünkben is utaltunk a pontos és kifogástalan szolgálatra s ez uttal is a közhitel érdekében komolyan kell hangsúlyoznunk, hogy ne legyen hazai fakereskedőink között egy se, a ki pillanatnyi csekély előnyért a jövőt tegye kockára s gondatlansága, vagy roszakarat által messze kiható országos károkat okozzon.

Bedő Albert.